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1 

 صحیح و غلط بودن عبارت های زير را مشخص كنید.

 افزايش تقاضای كالای مکمل مي شود.الف(افزايش قیمت كالای اصلي باعث 

 مالیات بر ارث مهم ترين نوع مالیات بر دارايي است.ب(

 كشوربسته شد. 23قرار داد رسمي بود كه بین قرار داد گات يک ج(

 يکي از مزايای كسب و كار شخصي مسئولیت نامحدود در مقابل دعاوی است.د(

 برای تصمیم گیری منطقي فقط مقايسه منافع و هزينه ها كافي است.و(

 بیشتر افرادی كه به كسب و كار حرام اشتغال دارند به شهر های بزرگ كوچ مي كنند.ه(

1.5 

2 

 ا های خالي را با عبارت مناسب پر كنید.ج

 الف(به استفاده بهینه از عوامل تولید در مرز امکانات ............................گفته مي شود.

 ب(مشاغلي كه به شکل خويش فرمايي و در مقايس كوچک هستند به كسب كار ...........................معروف اند.

........باعث مي شود تا كار آفرين بتواند با جمع كردن عوامل مختلف در كنار هم كا لا های جديد تولید ج(مهارت ................

 كند.

رای بنگاه ها كالا و خدماتي را تامین مي كنند كه بنگاه موظف است در قبال آن به دولت د(در چرخه اقتصادی دولت ب

 .....................پرداخت كند.

 ..............................يک اقتصاد شکننده و آسیب پذير است.و(در جهان اقتصاد.

1.25 
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 عبارت های مرتبط را به هم متصل كنید.)يک عبارت اضافي است(

 درصدی لباس50تخفیف  1

پول دادن برای غذايي كه از مزه  2

 آن خوشمان نیامده
زير بار بدهي سنگین  3

 رفتن

پرهیز از برسي گزينه های  4

 دیبع

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

4 

 مشخص كنید هر يک از عبارت های زير به كدام ويژگي كار آفرين موفق اشاره دارد.

 الف(كار آفرين واقع بین و دلگرم به موفقیت اقتصادی است )..................................(

 .................(ب(فرصت های كسب و كار را زماني كه بقیه متوجه آن نیستند مي بیند).............

5/. 

 بي صبری زياد الف

 چسپیدن به وضعیت فعلي ب

 اثر گذاری حقه های فروش ج

 اعتماد به نفس زياد د

 هزينه های هدر رفته و

  

  

 



5 

 آن چقدر است؟ سود واقعيباشد 2.500.000.000با توجه به اطلاعات جدول زير اگر درآمد آقای محمدی 

 )گارگاه مال خود آقای محمدی است و مي توانست آن را اجاره بدهد(

كارگاه در صورت  1

 اجاره دادن ماهانه
 ملییون1

خريد مواد اولیه  2

 ماهانه

 ملییون100

پول آب و برق  3

 سالانه

 ملییون800

دستمز ماهیانه هر  4

 كارگر

 ملییون2

 نفر20 تعداد كارگران 

 

 

1 

6 

 با توجه به مزايا  و معايب كسب  و كار شركتي جدول زير را تکمیل كنید.)ترتیب مهم نیست(

 

 معايب مزايا

 .............................. مسئولیت محدود

 تاخیر در تصمیم گیری .....................................

  تقسیم سود بین سهام داران امکان رقابت بالا

5/. 

7 

 مشخص كنید هريک از عبارت های زير به كدام نوع كسب و كار اشاره دارند.

 ...............((يکي از دانش آموختگان رشته آشپزی مي خواهد رستوران زنجیره ای افتتاح كند.)....................الف

 ب(گروهي از مهندسان مي خواهند به تولید لوازم خانگي بپردازند.)..................................(

 ج(گروهي از دامداران به دنبال تشکیل گروهي هستند برای وارد كردن دارو از خارج).................................(

75/. 

8 

 نه ها و منافع مشخص كنید اقای محمدی در دو اتخاب زير چه مقدار منفعت خالص دارد.با توجه به اصل مقايسه هزي

 منفعت خالص منافع هزينه ها نام محصول

 .................... 200 100 پرايد

 .................. 160 300 پژو
 

5/. 
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 با توجه به مرز امکانات رو به رو به سوالات زير پاسخ دهید.

 چه معنايي دارد؟c الف(نقطه

 ب(اگر برای تولید كالا ب و الف كارگر جديد استخدام شود مرز امکانات

 چه تغییری مي كند؟

 

 

5/. 

10 
 را در كسب و كار شركتي و تعاوني باهم مقايسه كنید؟تقسیم سود و تاثیر سهم افراد در رای گیری 
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 پاسخ دهید: با توجه به نمودار عرضه و تقاضای زير به سوالات

 چه وضعتي در بازار حاكم است؟12000الف(در قیمت

 ب(قیمت تعادلي چقدر است؟

 چقدر است؟8000ج(درآمد فرد در قیمت 

 نشان دهنده چیست ؟Dد(نمودار 

 

1 

 

 



 

 

12 

 با توجه مرز امکانات تولید مشخص كنید در هر عبارت ير نمودار منتقل مي شود يا جا به جا مي شود؟

 تولید لبنیات كارگر جديد استخدام شود)....................................( الف( برای شركت

 ب(كارگران يک كارخانه اخراج شوند)................................(

 ج(مقدار تولید يک كالا در شركت افزايش يابد بدون آنکه عامل جديد استخدام شود)..................................(

75/. 

13 
 قانون چهارم انتخاب درست چه نام دارد ؟ آن را توضیح دهید؟

 
75/. 

14 

 باتوجه به عوامل موثر بر تقاضا:

 الف(اگر مقدار درآمد ما افزايش داشته باشد در اين صورت چه اتفاقي برای تقاضای كالای پست مي افتد؟

 

 در اين صورت چه اتفاقي برای تقاضای جانشین مي افتد؟ب(اگر قیمت كالای اصلي افزايش داشته باشد

  

1 

15 

فرض كنید فناوری تا اندازه ای پیشرفت كرده است كه دستگاه های توسط دانشمندان ساخته شده كه مي توانند بازدهي 

قي برای مقدار نفر كارگر را داشته باشند و در اين صورت هزينه های يک كارخانه كمتر مي شود در اين صورت چه اتفا 10

 عرضه مي افتد؟

75/. 

16 

 مشخص كنید هر كدام از عبارت های زير تعريف كدام بازار را بیان مي كنند:

 الف (بازار كالا های هنری و لوكس :...................................

 باز محصولاتي مانند ماكاروني:...................................ب(

1 

17 

 درصد باشد جا های خالي جدول را تکمیل كنید: 10ه نرخ مالیات بر ارزش افزوده اگر نرخ مالیاتي با توجه ب

 

 400لباس 300پارچه  200نخ  100پنبه  محصول/قیمت

مالیات بر ارزش 

 افزوده

 40 30 20 ........................الف

  440 330 ..................ب 110 قیمت فروش

5/. 

18 

 با يک ديگر وارد تجارت و داد و ستد شوند؟ي باعث مي شود  كه كشور ها چه عوامل

 

 

75/. 

19 
 نتیجه تشکیل كنفرانس پولي و مالي سازمان ملل چه بود؟

 
25/. 

20 

در طول سالیان كشور ها قرداد های زيادی  برای روابط تجاری و امنیتي امضا كرده اند . علت اينکه اين كشور ها موافق 

 ها بوده اند چي مي توان باشد؟ برای آن يک مثال بزنید: اين پیمان

 

1 

 ./5 نتیجه اينکه يک كشور از اقتصاد تک محصولي فاصله بگیرد چیست؟ 21

22 

 مشخص كنید كه هريک از افراد زير بايد چه نوع مالیاتي را بپردازند:

 .......الف( يک كارمند بعد از دريافت حقوق خود :...........................

 ب( شخصي كه از خارج كشور وارد كننده موبايل است:.................................

 ج(فردی كه بعد از فوت پدرش طبق تقسیم ارث بايد چند زمین را به نام خودش سند بزند:...................
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23 
 مي دهد . ت بر خريد و فروش سیگار را افزايشمالیاافراد سیگار كمتری بکشندوزارت اقتصاد هر ساله برای اينکه 

 دريافت مي شود. اينکه  افراد فقیر و ثروتمند تعادلشان در جامعه حفظ شود از ثروتمندان مالیات بیشتریبرای  
1 



 

 در متن بالا قسمت های كه خط كشیده شده است به كدام اهداف  گرفتن مالیات اشاره دارند:

 

24 

 لق و نسبي و در نظر گرفتن اطلاعات جدول زير كشور كنیا در چه محصولي مزيت مطلق دارد؟با توجه به اصل مزيت مط

 

 برنج چای محصول /كشور

 25 50 كنیا

 40 30 چین
 

5/. 

 « علیرضا ريیسي -موفق باشید» 

 

 سوالات پاسخ نامه دارد:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 پاسخنامه سوالات:

1: 

 ه(ص   غ      ب(ص   ج( غ    د(غ    و(غ  الف(

 

2: 

 الف( كارا    ب(شخصي     ج( ابتکار به عمل      د( مالیات         و(تک محصولي

 

3: 

 ب-4الف   -3و   -2ج    -1

 

4: 

 الف ( خوش بین    ب(تیز بین

 

5: 

 هزينه های آشکار و پنهان  2.492.000.000(=12*1(+)20*12*2(+)800(+)12*100)



 سود واقعيهزينه های آشکار و پنهان =  -در آمد

 سود واقعي 8.000.000=2.500.000.000-2.492.000.000

6: 

 تخصص گرايي–امکان رقابت  –افزايش سرمايه –مزايا : مسئولیت محدود 

 قوانین پیچیده–تقسیم سود به اندازه سهم –پیچیدگي روابط –تاخیر در تصمیم گیری –معايب :هزينه راه اندازی بالا 

 

7: 

 ( تعاونيالف ( شخصي   ب(شركت   ج

 

8: 

 100منفعت خالص پرايد 

 140-منفعت خالص پژو 

9: 

 الف (كارا 

 ب (نمودار به سمت راست و بالا منقل مي شود

 

10: 

در شركت ها هر كس به انمدازه سهامش در سود و زيان و در رای گیری سهیم است اما  در تعاوني ها سود به اندازه سهم و 

 رای گیری براساس هر نفر يک رای است

 

11: 

 د  تقاضا     240.000ج       8000الف مازاد عرضه     ب 

 

 

 :الف  انتقال     ب انتقال      ج جابه جايي12

 

:هزينه های هدر رفته : يعني آن هزينه های كه كردايم  و از آن ها خوشمان نیامده مثلا غذايي كه آن را دئست نداشنه 13

 ه ها را فراموش كنیم وحساب نکنیمايم اين قانون مي گويد كه بايد اين هزين

 

 :الف كاهش     ب افزايش 14

 : مقدار عرضه محصولات افزايش مي يابد15

 

 : الف مزايده       ب رقابتي16

 220ب      10:الف 17

 .تفاوت اقلیمي3. يکسان نبودن فناوری  2.يکسان نبودن منابع    1: 18

 بانک جهاني توسعه و صندوق بین المللي پول:19

:منافع ملي كشور ها مثال :سنخان رئیس جمهور آمريکا : پیمان نفتا برای مردم آمريکا در آمد و شغل مناسب به دنبال مي 20

 آورد

 :استحکام و استقلال اقتصادی 21



 : الف مالیات بر درآمد    ب  گمركي    ج دارايي22

 فاصله طبقاتي  : كاهش نابرابری  و2: كاهش فعالیت های نامناسب      متن 1متن 23

 : كنیا در تولید چای مزيت مطلق دارد24


